
                                            O  Relógio  do  Pai  Natal      
O  Relógio  do  Pai  Natal  parou  por  falta  de  corda.  

  

Ele  apressou-­‐se  a  pô-­‐lo  a  funcionar;  o  problema  é  que  não  tinha  forma  de  
o  acertar.  

Foi  então  que  se  lembrou  que  entre  os  seus  milhões  de  amigos  havia  uns  
que   viviam   perto   e   que   tinham   um   relógio   de   cuco   que   estava   sempre  
certo.    

Decidiu  então   ir  visitá-­‐los:  pôs-­‐se  ao  caminho  com  a  sua  forma  de  andar  
que  tinha  sempre  a  mesma  cadência.      

  

Quando  chegou  a  casa  dos  amigos  reparou  de  imediato  nas  horas.  

  



Esteve  tempos  esquecidos  em  alegre  convívio   

  

   até   que   resolveu   regressar   a   casa   andando   sempre   com   a   mesma  
habitual  cadência.  

  

  

  

  

  

Quando  chegou  acertou  de  imediato  o  seu  relógio.  

És  capaz  de  descobrir  como  conseguiu?  


